Exp. 155352

1/UGS

Quito junio 21, 2016

Doctor
ROBERTO AMILCAR VASCO SÁNCHEZ
Presente

De nuestra consideración:

Me permito comunicar usted que la Junta Extraordinaria de Socios de "OPTIMAGEN TUMBACO CENTRO DE DIAGNÓSTICO POR IMAGEN Y LABORATORIO CÍA. LTDA.", celebrada en esta ciudad el 17 de junio de 2016 tuvo el acierto de reelegir a usted como PRESIDENTE, de la Compañía por un período de dos años pudiendo ser reelegido indefinidamente, correspondiéndole ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía por SUBROGACIÓN y demás atribuciones constantes de los Estatutos Sociales.

"OPTIMAGEN TUMBACO CENTRO DE DIAGNÓSTICO POR IMAGEN Y LABORATORIO CÍA. LTDA.", se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 7 de febrero de 2006, ante el Dr. Fernando Polo Elmir, Notario Vigésimo Séptimo del Cantón Quito, la Compañía fue aprobada mediante Resolución No. 06.Q.IJ.693 de la Superintendencia de Compañías, con fecha 23 de febrero de 2006, encontrándose inscrita en el Registro Mercantil, del Cantón Quito, con fecha 17 de marzo de 2006.

Sírvase aceptar el cargo al pie de la presente.

Atentamente,

Dra. Maritza del Rosario Yánez Salazar

GERENTE GENERAL

Qualaita Jus

Quito junio 21, 2016. Yo, DR. ROBERTO AMILCAR VASCO SÁNCHEZ, acepto el cargo de PRESIDENTE y ejercer la representación legal, por SUBROGACIÓN de "OPTIMAGEN TUMBACO CENTRO DE DIAGNÓSTICO POR IMAGEN Y LABORATORIO CÍA. LTDA.", para el cual he sido designado y prometo desempeñar el mismo en beneficio de la Compañía.

Dr. Roberto Amilcar Vasco Sánchez

C.C. 0500858311



TRÁMITE NÚMERO: 48212	•
* 8 4 7 7 2 0 2 T N W O C Q P *	

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	34377
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	02/08/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	11494
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	OPTIMAGEN TUMBACO CENTRO DE DIAGNOSTICO POR
	IMAGEN Y LABORATORIO CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VASCO SANCHEZ ROBERTO AMILCAR
IDENTIFICACIÓN	0500858311
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 635 DEL 17/03/2006.- NOT. 27 DEL 07/02/2006 M.C.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DE PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 2 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 01 REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE WIL



Mercantil del Canton Cuilo